



В следственном управлении прошло очередное занятие «Школы молодого следователя»



21 февраля 2020 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области состоялось очередное занятие "Школы молодого следователя", которая работает на базе Института государства и права Тюменского государственного университета.

Старший следователь–криминалист отдела криминалистики следственного управления Полозов Евгений Александрович рассказал студентам 3 курса Института государства и права Тюменского государственного университета об особенностях работы криминалиста, продемонстрировал содержание следственного и криминалистического чемоданов, а также рассказал о приборах, которые применяются при проведения осмотра места происшествия.

Руководитель отдела кадров Луканина Наталия Александровна рассказала студентам об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

особенностях работы следователей Следственного комитета России в современных условиях, разъяснила правила приема на службу в следственное управление, пояснила, что в следственном управлении работает институт общественных помощников следователей, пригласила желающих работать после окончания университета следователями начать свою деятельность в качестве общественных помощников.

Подразделение: следственное управление

Изображения



21 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1442057>